



OBEC DAVIDOV

Obecný úrad Davidov č.182 , 093 03 Vranov nad Topľou

Zápisnica

z 25. zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 31.8.2018 o 18,00 hod.

Prítomní:

Ing. Jozef Vaľko – starosta obce

Poslanci: Michal Liška, Pavol Nedzbala, Peter Tatár, Mikuláš Vaľko, Ľubomír Pačuta, Matúš Tkáč

Štefan Sabol – dostavil sa neskôr

Ďalší prítomní: Helena Nemčíková – zapisovateľ

Program zasadnutia obecného zastupiteľstva

1. Otvorenie
2. Schválenie programu OZ
3. Voľba overovateľov zápisnice
4. Kontrola uznesenia
5. Prerokovanie odborného právneho stanoviska parc. KN „E“ č. 323 (lesný pozemok)
6. Prerokovanie zmluvy o odkúpenie pozemku KN „C“ č. 619, KN „E“ 609/500 (odvodnenie cintorína)
7. Správa o činnosti obce od posledného zasadnutia
8. Rôzne
9. Diskusia
10. Návrh na uznesenie a schválenie uznesenia
11. Záver

K bodu 1 – Otvorenie

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva /ďalej len OZ/ otvoril a viedol starosta obce Ing. Jozef Vaľko , /ďalej len starosta / , ktorý prítomných privítal a oboznámil s programom zasadnutia.

K bodu 2 – Schválenie programu

Program zasadnutia bol predložený na schválenie.

Výsledky hlasovania:

Prítomní: 6, Za:6, proti:0, Zdržal sa : 0

K bodu 3 – Voľba overovateľov zápisnice

Za overovateľov zápisnice boli určení: Michal Liška, Peter Tatár

K bodu 4 – Kontrola uznesenia

Informáciu o plnení uznesení podal starosta obce. V ukladacej časti neboli žiadne úlohy.

K bodu 5 – Prerokovanie odborného stanoviska p.č. KN „E“ č. 323 (lesný pozemok)

Starosta informoval poslancov o odbornom stanovisku doc. JUDr. Jozefa Sotolára, PhD – advokáta vo veci vrátenia nehnuteľnosti zapísanej na LV č. 781 K.Ú Davidov parc. KN „E“ č. 323 ktorý bol vypracovaný na základe 5 najčastejších otázok vo veci vrátenia resp. nevrátenia predmetného pozemku urbárskej spoločnosti. Zo stanoviska jednoznačne vyplýva, že obec nie je oprávnená vrátiť majetok zapísaný na LV obce Pasienkovej a lesnej spoločnosti bývalého urbáriátu Davidov. Stanovisko zverejnené na webovom sídle obce.

K bodu 6 – Prerokovanie zmluvy o odkúpenie pozemku KN „E“ č. 609/500 (odvodnenie cintorína)

Starosta obce predniesol prítomným návrh na odkúpenie pozemkov na parcele KN„E“ č. 609/500, v celkovej výmere 264 m² za navrhovanú cenu 1€/m². Dôvodom kúpy je získanie pozemku medzi domom Jaroslava Šoganiča súp. č. 121 a Štefana Šoganiča ml. súp. č. 120. Cieľom je vytvorenie uceleného celku pre budúcu výstavbu chodníka na miestny cintorín. Po krátkej rozprave poslanci jednohlasne schválili odkúpenie predmetnej parcely za 1€/m². Zároveň sa dohodli, že výmeru s ktorou nakladá SPF budeme musieť vysporiadať formou zámeny alebo nájmu.

Hlasovanie: Za 7, zdržal sa 0, proti 0

K bodu 7 – Správa o činnosti obce od posledného zastupiteľstva

Starosta obce prítomných informoval o procese verejného obstarávania na rekonštrukciu miestnych komunikácií. Do súťaže sa prihlásili tri firmy a to Cesty Košice, s. r. o, Inžinierske Stavby Košice a STRABAG. Najnižšia ponuka a zároveň splnenie všetkých podmienok predložili **Inžinierske stavby, a. s. v sume 132 857,94€** s predpokladanou dobou realizácie polovica októbra 2018. Zároveň starosta prítomných informoval o potrebe pomoci pri prípravných prácach a to oprava štyroch priepustov pod cestami, podvíhanie vodovodných prípojok v celkovom počte 64 ks ako aj rozšírenie cesty pred pána Štefana Šoganiča č. d. 145. Tieto všetky práce budeme realizovať z rozpočtových prostriedkov a vlastnými silami nakoľko je veľmi veľká vyťaženosť firiem a nebolo by možné urobiť realizáciu v tomto roku.

Zároveň starosta prítomných informoval o procese verejného obstarávania na Detské ihrisko. Do súťaže sa prihlásilo osem firiem. Najnižšiu ponuku predložila firma **Playsystem Košice s cenou 8463,79€**. Zároveň spolu s ďalšími dvoma firmami boli vyzvaní na doplnenie údajov, ktoré aj doplnili a mohlo dôjsť k predloženiu dokumentácie na kontrolu Úradu vlády SR. Až po ukončení kontroly VO môže obec pristúpiť k samotnému podpisu zmluvy a realizácii predmetnej stavby.

Okrem týchto stavebných vecí sme od posledného zasadnutia úspešne absolvovali futbalový turnaj a výstup na vrch MAZOLIN. Tieto podujatia majú stále svojich priaznivcov a záujemcov o šport. Najväčší prínos vidíme v utužovaní vzťahov v rámci mikroregiónu.

K bodu 8 – Rôzne

V bode rôzne poslanci prerokovali výstavbu chodníka na miestnom cintoríne, pričom celá výstavba by mala byť dokončená ešte pred koncom novembra. Ďalej sa venovali príprave dňa úcty k starším a nákladom s tým spojené.

Prerokovali a schválili zmluvu s gréckokatolíckou cirkvou o bezplatnom užívaní pozemku na parcele KN „E“ 24 v celkovej výmere 23 m² za účelom výsadby záhonu.

Prerokovali a schválili vyhlásenie 4. kola voľby hlavného kontrolóra s nástupom 1.1.2019.

K bodu 9 – Diskusia

Diskusia bola zameraná k jednotlivým bodom programu a príprave komunálnych volieb.

K bodu 10 – Návrh na uznesenie a schválenie uznesenia

Návrh na uznesenie bol po prečítaní schválený všetkými prítomnými poslancami.

Výsledky hlasovania :

Prítomní:7, Za:7, Proti:0, Zdržal sa :0

K bodu 11 – Záver

V závere starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil 25. zasadnutie obecného zastupiteľstva.

V Davidove 31.8.2018

Zapísala: Helena Nemčíková

Overovatelia:

Michal Liška

Peter Tatár

Ing. Jozef Vaľko
starosta obce

